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Réunion du mardi 10 janvier 2023           LIEU : Maison Citoyenne SAINT-EXUPERY 

18h30-20h30 

Compte-rendu de réunion 
 

PARTICIPANT·E·S 

BRAUN Christophe CATTIE Alicia  
COHEN Anne-Lise 
Correspondante de quartier  

ESPONDA Antoine  ESTEVE Guy  FAGGIAN Marine  

ROUX Pierre-Guillaume 
Ass. DENAK BAT  

ROYER Adrien  THIÉFAINE Bernard  

ZENTELLIN Daniel   
    
    
    

EXCUSÉ·E·S 

ACHALHI Najim  
BAHDENNA 
Abdelhamid  

BERNABEU Angie  

BERNABEU Clément  CALIARI Thu Ha  
CASTEL-ROUX Valérie 
Ass. DENAK BAT  

DUBIARD Dominique FRITZ Romain KHOUILI Karine 

LAFOND Aurélien LAMARQUE Céline LEBAT Stéphanie 
LECHEVALLIER Françoise 
Club Loisirs Léo Lagrange 

MASSOU Nancy MAUREL Laurent 

MONTANER Laurent 
PATERNI Jules 
Espace Âge d’Or  

ROBERT Laurent 

ROUQUIÉ Pierre  SBARGOUD Marie-Ève  TERRINHA Bruno  

ZAMORE Guilhem   

 

 

 

Ordre du jour 

 

 Actualités du Comité 

 Préparation du diagnostic en marchant 
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Signature Convention d’occupation de salle 

 

Les conventions arrivent à échéance, elles permettent au Comité de se réunir en autonomie sans 

la présence du Pôle Participation Citoyenne -Tiers-Lieux Citoyens-. Deux membres du Comité se 

portent volontaires pour être signataires de la Convention :  

 

 Guy ESTEVE 

 Daniel ZENTELLIN.  

 

CLSPD Assemblée Plénière du 15 décembre 2022 

Guy ESTEVE est le membre représentant du Comité de quartier CENTRE qui participe à cette 

instance. Cette réunion ne lui a permis de prendre la parole, et de pouvoir exprimer les remontées 

des membres du Comité de quartier. Elle a duré très longtemps, et n’a été qu’une présentation 

générale de chiffres et de statistiques.  

 

A-L COHEN précise que le format Assemblée plénière induit ce type de présentation. Le document 

établit par le service en charge sera diffusé aux membres à réception.  Concernant les demandes 

pour le city-stade Saint-Exupéry -incivilités, suspicion de trafic-, et les feux d’artifices, le Pôle 

Participation Citoyenne est en attente de réponse. 

 

Réunion inter-comités du 14 décembre 2022 

M. FAGGIAN et G. ESTEVE ont participé à cette réunion à l’Agora du Perget. Cette réunion répond 

à la demande de plusieurs Comités de pouvoir se retrouver sur un temps commun afin de mettre 

en œuvre des actions, partager des expériences et mieux se connaître afin de déployer des actions 

à l’échelle de la Ville. Une action est déjà en inter-comités à l’échelle de la Ville, portée par l’Agora 

du Perget : le World Clean Up Day.  

 

Les modalités d’organisation ont été actées :  

 Les membres proposent des référents par comités et par projets 

 1 à 2 réunions par an pour évaluations et perspectives.    

 

Deux types de projets en inter-comités sont envisageables :  

 Des manifestations ouvertes au public 

 Des manifestations entre les membres.  

 

Proposition est faite de pouvoir installer un stand des Comités de quartier sur le Forum des 

Associations, cela répondrait à l’objectif « d’aller vers » les habitants. La participation des Comités 

de quartier pour la Journée des Nouveaux Columérins est pertinente mais circonscrite à cette seule 

manifestation à l’intérieur de l’Hôtel de Ville.  

 

L’annonce du Carnaval -5 mars- a été faite à cette réunion. Les comités ont acté leur participation. 

L’idée est de pouvoir proposer des « balades urbaines » pour se rendre au départ du défilé.  
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G. ESTEVE informe également que l’idée d’un stand des Comités de quartier, mensuel au marché 

de plein-vent a été avancée et actée.  

 

Préparation du diagnostic en marchant 

Afin de mobiliser les habitants pour ce diagnostic, le Comité de quartier CENTRE a tenu un stand au 

marché de plein-vent le samedi 10 décembre.  

 

Le bilan de cette action est mitigé, la mobilisation des habitants à la participation de cette action 

n’a pas été efficace. Plusieurs raisons peuvent l’expliquer :  

 Le froid particulier de cette matinée, 

 L’emplacement du stand avec une place attribuée qui ne correspond pas à celle 

habituellement attribuée pour les stands « ville ».   

 Trop de propositions sur le stand : la photo avec le Père Noël, le chocolat chaud et 

la collation, la présentation du diagnostic en marchant à venir.  

Pour M. FAGGIAN, les habitants ne sont pas assez coutumiers des Comités de quartier, de fait, se 

mobiliser sur une action du Comité peut paraître difficile. G. ESTEVE souligne donc qu’il est 

important pour les Comités de quartier d’être présents régulièrement au marché de plein-vent 

comme proposé lors de la réunion en inter-comités. M. FAGGIAN souligne que le service 

COMMUNICATION de la Ville pourrait mettre en place une communication récurrente sur les 

réseaux pour informer de l’action des Comités certes, mais également de ce que peut-être un 

Comité de quartier, de son organisation, comment le contacter, mettre en place des campagnes de 

communication des Comités de quartier etc. 

Le diagnostic en marchant se tiendra le samedi 21 janvier.  

 

 Un seul groupe sera formé pour réaliser le diagnostic en marchant. 

 Un support de communication sera créé par M. FAGGIAN pour inviter les habitants à se 

joindre à cette action. A-L COHEN diffusera l’information aux deux maisons citoyennes du 

territoire -Val d’Aran et Saint-Exupéry- ainsi qu’à la Commission Communale d’Accessibilité.  

 Horaires 9h - 11h au départ de la Place du Val d’Aran. 

 Thématique retenue : Sécurisation de l’espace public, problème d’accessibilité, propreté 

des espaces, entretiens, etc.  

 

A-L COHEN qu’une habitante du Chemin de la Save a contacté la Ville pour signaler des problèmes 

de voieries Chemin de la Save. Elle sera conviée ce samedi.  

G. ESTEVE note que beaucoup de passages piétons ne sont pas éclairés et entretenus, cela s’avère 

dangereux.  

 



4 
 

 
 

A-L COHEN amènera le matériel nécessaire pour la prise de notes et le relevé.  

 

Fin de réunion 20h30 


